
 

 

 
Volební okrsek č. 1 – Bartošovice 
Počet osob zapsaných do stálého seznamu voličů: 1078 
Počet voličů: 596 
Volební účast 55,29% 
 
Volební okrsek č.2 – Hukovice 
Počet osob zapsaných do stálého seznamu voličů: 265 

Počet voličů: 159  

Volební účast 60,00% 
  

 

Jméno kandidáta 

Volební 

okrsek č.1 

Hlasy (%) 

Volební 

okrsek č.2 

Hlasy (%) 

Topolánek Mirek, Ing. 4,20 6,28 

Horáček Michal Mgr. Ph.D. 6,89 5,66 



Fischer Pavel Mgr. 5,71 3,14 

Hynek Jiří RNDr. 0,16 1,88 

Hannig Petr Mgr. 0,67 0,62 

Kulhánek Vratislav Ing. Dr. h. c. 0,16 0,62 

Zeman Miloš Ing. 56,13 56,60 

Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D. 7,73 12,57 

Drahoš Jiří prof. Ing. DrSc., dr. h. c. 
  

18,31 12,57 

Volební okrsek č. 1 – Bartošovice 
Počet osob zapsaných do stálého seznamu voličů: 1075 
Počet voličů:        668   
Volební účast 62,14 % 
 
Volební okrsek č.2 – Hukovice 
Počet osob zapsaných do stálého seznamu voličů: 265 
Počet voličů:      185  
Volební účast  69,81 %  
 

 
Jméno kandidáta

Volební 

okrsek č.1 

Hlasy (%)

Volební 

okrsek č.2 

Hlasy (%)

Zeman Miloš Ing. 71,10 69,18 

Drahoš Jiří prof. Ing. DrSc., dr. h. c. 
 

28,89 30, 81 

se bude konat ve středu 7. března 2018 v 17,00 hodin na zámku 
v Bartošovicích (1. patro). 
Program zasedání bude zveřejněn v březnovém zpravodaji a na 
plakátech. 



"Změnou, kterou chceme ve světě, se musíme stát my sami."  

Kdy jsme koledovali: Hlavní den, kdy se chodilo koledovat byla sobota 
6. 1. 2018, ale jinak se mohlo koledovat v období od 1. 1. 2018 do 14. 
1. 2018. 

Jak dlouho jsme koledovali: V každé obci a městě probíhá 
koledování trošku jinak, proto jste mohli koledníky potkat během celé 
této doby v různý čas od rána až do večera. Pokud to bylo možné 
snažili jsme se koledovat především první sobotu nového roku, na 
kterou letos připadl právě svátek Tří králů.  
Kolik nás bylo: K dispozici bylo celkem 189 pokladniček a koledovalo 
nás cca 600 lidí. A to od předškoláků po seniory. 
Kdo koledoval: Celá společenská paleta: žáci, studenti, skauti, hasiči, 
nezaměstnaní, pracující, učitelé, úředníci, podnikatelé, jednotlivci i celé 
rodiny. 
Jaká byla atmosféra: Smích, radost, nadšení, někdy překonání sebe 
sama, nakonec příjemná únava 
Odměna: Vykoledované sladkosti a po koledování pohoštění, o které 
se postarali místní asistenti, nechyběla slivovice, skvělý guláš, párečky, 
nebo jinde třeba tradiční domácí slané tyčinky, na které se koledníci 
celý rok těší, pizza, buchty a jiné dobroty, ale hlavně příjemně prožitý 
den. 
Dárci: Úžasní a štědří. 
Poděkování: S velkou úctou a pokorou děkujeme všem dárcům, kteří 
nám věnovali finanční příspěvek a přijímali naše koledníky s láskou a 
dobrotou. Poděkování patří také všem, kdo koledovali a také těm, kteří 
se starali o jejich zázemí, za jejich obětavost a úsilí o dobrou věc.  
Závěr: Všem dárcům, koledníkům a pomocníkům přejeme a 
vyprošujeme Boží požehnání, ať Vás provází při prožívání 
každodenních radostí i starostí.  
          Jiří Rosenstein                                          Bc. Petr Kučerka 
           koordinátor TKS                                     ředitel Charity Odry        



 
V roce 2018 se vykoledovalo o 40.175,- Kč více než v roce 2017. 
Přehledy dle místních částí a další informace o Tříkrálové sbírce 

naleznete během února na webu: www.odry.charita.cz 
 



14. ledna skončil další ročník Tříkrálové sbírky. Pro Charitu Studénka se 
koledovalo v 16 obcích a do ulic vyšlo celkem 119 nadšených 
„královských“ skupinek s doprovodem.  

 
obec 

počet 
pokladniček 

 
sbírka 2018  

 
sbírka 2017 

Studénka I. 12 81 499 71 507 

Studénka-Butovice 16 93 671 94 506 

Studénka-Nová Horka 2 5 680 5 439 

Bartošovice 6 31 277 32 486 

Bravantice 4 16 694 11 528 

Vyškovice 1 9 722 9 410 

Slatina 6 17 965 15 979 

Tísek 5 34 301 34 487 

Bílov 1 6 984 3 400 

Bílovec 18 133 762 110 288 

Albrechtičky 6 31 081 28 353 

Stará Ves n. Ondřejnicí 15 103 152 94 476 

Pustějov 5 35 038 32 107 

Mošnov 6 19 934 13 114 

Kateřinice 2 17 560 20 448 

Petřvald 10 59 318 56 199 

Trnávka 2 24 001 24 147 

Velké Albrechtice 2 4 499 19 263 

 
celkem 

 
119 

 
726 138 Kč 

 
677 137 Kč 

 



Výtěžek Sbírky bude použit na výstavbu skladu zdravotnických a 
kompenzačních pomůcek, dále na zakoupení a opravu zdravotnických 
a kompenzačních pomůcek do půjčovny. Část výtěžku - maximálně 
15% z vybraných peněz v dané obci - použijeme na finanční podporu 
volnočasových aktivit dětí ze sociálně slabých rodin (lyžařský kurz, 
školní výlet, tábor, plavecký výcvik apod). Finanční příspěvek ve výši 
max. 500,-Kč na dítě bude vyplacen přímo subjektu, který aktivitu 
organizuje.
Žádost si můžete vyzvednout od 1. 3. 2018 přímo v Charitě ve 
Studénce nebo na webových stránkách ww.studenka.charita.cz . 
35 % vybraných peněz bude použita na celostátní projekty a zahraniční 
pomoc. 
Všem místním koordinátorům, koledníkům a vedoucím skupinek, kteří 
svůj volný čas darovali potřebným, patří velké poděkování. Děkujeme 
Vám všem, kteří jste přispěli.  
 
 
                                                                      Mgr. Martina Pituchová,     

    koordinátor sbírky 

 
Český červený kříž uděluje ZLATÝ KŘÍŽ I. třídy dárcům 
krve, kteří dovršili počet 160 bezpříspěvkových 
odběrů. Zlatý kříž I. třídy  obdržel 14. října 2017 náš 
občan 
 

                 pan JIŘÍ ŠIMURDA, Bartošovice 206 
 
 
Český červený kříž uděluje nejvyšší ZLATOU MEDAILI prof. MUDr. 
J.Janského dárcům krve, kteří dovršili počet 40  bezpříspěvkových 
odběrů . Zlatou medaili převzal dne 6. listopadu 2017  náš občan 
                                          

pan JAN KOŘISTKA,  Bartošovice 391 
 

Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je 
projevem humánního vztahu ke spoluobčanům. Toto jednání si zaslouží 
poděkování nejen těch, kterým pomohli navrátit zdraví, ale poděkování 
celé naší společnosti. 
 

http://www.studenka.charita.cz/


 

OBECNÍ PLES – pátek 9. února 2018 od 20,00 hodin, 
obecní sál 
K tanci a poslechu hraje hudba KVATRO. Doprovodný                      
program. Občerstvení zajištěno.  Vstupné 200,- Kč. 
Předprodej vstupenek na obecním úřadě. 

 
 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES 
sobota  10. února 2018 - od 14,00 hodin, Kulturní dům 
v Hukovicích. Pro děti je připraveno klaunské vystoupení 
s ukázkou modelování balónků a diskotéka. Možnost 
občerstvení. Vstupné : doprovod 50,- Kč, děti zdarma. 
 
 
Komunitní škola Bartošovice  a ZŠ Bartošovice zve děti a rodiče na  

VESELÉ PLAVÁNÍ v sobotu 10. února  
2018  na  bazéně  v Kopřivnici. Odjezd v 8,30 
hodin od zastávky autobusu u Obecního úřadu. 
Předpokládaný návrat v 11,30 hodin do Barto-
šovic. Cena za vstup na bazén: děti 50 Kč, 
dospělí 70 Kč. Dopravu hradí Komunitní škola 
Bartošovice. 

Svou účast potvrďte odevzdáním závazné návratky a zároveň platbu 
uhraďte ve škole u paní učitelky Jitky Buchlovské. 
                                                                Těšíme se na cachtání s vámi.
  

 

SCHŮZKA SPOLKŮ  se koná v úterý 6.února 2018 v 17,00 hodin 

na obecním úřadě. Na programu je koordinace kulturních, sportovních a 
společenských akcí, pořádaných v obou částech obce v roce 2018. 
 

 
VÝROČNÍ SCHŮZE MO ČRS Bartošovice, z.s.  
se koná v sobotu 24. února 2018 v 9,00 hodin na 
zámku v Bartošovicích. 
                                                                   Zve výbor MO 

 



KLUB SENIORŮ BARTOŠOVICE 
zve své členy na pravidelné měsíční schůzky, které se konají pravidelně 
poslední středu v měsíci od 18,00 hodin v klubovně. 
                                                                                   Zve výbor klubu 

 

pátek 2. března 2018 –  17,00 hodin - kulturní dům v Hukovicích 
OSLAVA DNE ŽEN.  Program – exkluzivní kabaretní show české 

travesti skupiny Scandalladies z Brna. Vstupné 50,- Kč. Občerstvení 
zajištěno. 
  
 
sobota 3. března 2018 od 15,00 hodin, obecní sál v Bartošovicích 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES – zábavné odpoledne 

s klaunem RAMBAJSEM a pestrým programem pro děti 
i dospělé – soutěže, tanečky, zpívání, animace s balónky, 
malování na obličej a jiné. 
Vstupné dobrovolné. 

 
 
Od 20,00 hodin TANEČNÍ ZÁBAVA  
ve stylu Black and White s hudební skupinou 
KRYSTAL. Slosovatelné vstupenky za 100,- Kč 
v předprodeji na obecním úřadě od 12.2.2018. 

  

KABELKOVÝ BAZAR 
Základní  škola  Bartošovice  pořádá  v  pátek  
9. března 2018 na obecním sále od 14,00 do 
17,00 hodin kabelkový bazar. 
Pokud máte zájem věnovat nepotřebnou, ale 
nositelnou kabelku či tašku, přineste ji do 
7.března do  školní  družiny   Lucii  Valentové   

                                       nebo do 2. třídy Jitce Buchlovské. 
Každá kabelka bude prodána za jednotnou cenu 50 Kč a výtěžek bude 
použit na nákup sportovních potřeb do školní družiny. Do kabelky 
můžete vložit i malou drobnost pro radost. 
Neprodané kabelky budeme případným zájemcům vracet do 17,30 hod. 

po akci, jinak je darujeme za obec Charitě Broumov v jarní sbírce. 

 



V měsíci únoru oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
pan Antonín Slezák 
pan Adolf Marek 
paní Marie Valentová 
pan Jiří Samuhel 
paní Štěpánka Polášková 
paní Jiřina Chytilová 
paní Jaroslava Genčiová 
 
Oslavencům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody ! 
 

 

Termínem spalinová cesta se označuje komín, kouřovod, sopouch, 
zkrátka vše, kudy projdou spaliny od spotřebiče než opustí komín. 
Spotřebičem paliv označujeme kotle, krby, kamna, ohřívače vody, 
zkrátka spotřebiče, v nichž spotřebováváme paliva. 
Základní všeobecné požadavky na spalinovou cestu jsou obsaženy v 
ČSN 73 4201, ČSN-EN 1443 a v dalších příslušných normách 
rozdělených podle příslušných materiálů, jako jsou např. keramické 
komíny, nerezové anebo plastové. Veškeré povinnosti a platnost 
normových požadavků vychází již ze stavebního zákona a jeho 
prováděcích vyhlášek.  
Vyhláška č. 268/2009 Sb. § 24 odst. 1 Komíny a kouřovody uvádí:  

(1) Komíny a kouřovody musí být navrženy a provedeny tak, aby za 
všech provozních podmínek připojených spotřebičů paliv byl 
zajištěn bezpečný odvod a rozptyl spalin do volného ovzduší, 
aby nenastalo jejich hromadění, nebyly překročeny emisní limity 
stanovené jiným právním předpisem vztažené k předmětnému 
zdroji znečištění i k okolní zástavbě a nedošlo k ohrožení 
bezpečnosti a zdraví osob nebo zvířat. Bezpečnost spalinové 
cesty instalovaného spotřebiče musí být potvrzena revizní 
zprávou obsahující údaje o výsledku její kontroly vymezené 
normovými hodnotami.  
 

Pokud je na stavbě zhotovena spalinová cesta, musí být vždy 
provedena výchozí revize spalinové cesty pro uvedení do užívání. 
Následně se již provádí jen pravidelná kontrola a servis. Pravidelné 
kontroly se provádějí na základě zákona č. 133/1985 Sb. o požární 



ochraně, kdy zákon č. 320/2015 Sb. o Hasičském záchranném sboru 
České republiky udává v části třetí podmínky pro revizi, kontrolu a 
čištění spalinové cesty. Prováděcí vyhláška k tomuto zákonu je č. 
34/2016 Sb. o čištění, kontrole a revizi spalinové cesty. Kontrolou se 
zjišťuje celkový stav spalinové cesty, průchodnost, tahové požadavky 
pro daný spotřebič, způsob napojení, prostupy stavebními konstrukcemi 
a podmínky pro dokonalé spalování, včetně bezpečného odvádění 
spalin mimo budovu.  
Kontrolu spalinové cesty provádí kominík. 
Čištění spalinové cesty provádí kominík a zaměřuje se zejména na 
odstraňování pevných a ostatních usazenin v spalinové cestě jedná se 
o klasické čištění komína a spalinové cesty např. štětkou a jinými 
vhodnými nástroji. 
Revizi spalinové cesty provádí kominík – revizní technik spalinových 
cest, který získal akreditaci u Hospodářské komory ČR. 
 

ZPŮSOB KONTROLY SPALINOVÉ CESTY  
Kontrola spalinové cesty se provádí po jejím vyčištění posouzením  
 
=> toho, zda stav a provedení spalinové cesty v době kontroly odpovídá 
technickým požadavkům, podle kterých byla spalinová cesta navržena, 
provedena a bylo zahájeno její užívání,  
 
=> toho, zda stav a provedení spalinové cesty zajistí, aby za všech 
provozních podmínek připojených spotřebičů paliv byly spaliny 
bezpečně odvedeny a rozptýleny do volného ovzduší, 
 
=> zajištění volného a bezpečného přístupu ke spalinové cestě a k jejím 
vymetacím, vybíracím, kontrolním, měřícím a čistícím otvorům, 
 
=> spalinové cesty z hlediska dodržení bezpečných vzdáleností od 
hořlavých předmětů a stavebních hmot třídy reakce na oheň B až F, 
 
=> zajištění požární bezpečnosti viditelných a přístupných míst 
spalinové cesty, zvláště při prostupu spalinové cesty stavebními 
konstrukcemi, půdním prostorem nebo střechou, a vývodů spalin 
obvodovou stěnou stavby,  
 
=> jejího stavebně technického stavu, => toho, zda nedošlo k zásadním 
změnám oproti stavu zjištěnému při minulé kontrole nebo revizi.  
 



LHŮTY ČIŠTĚNÍ A KONTROL SPALINOVÉ CESTY 

Spalinová cesta pro odvod spalin od kondenzačního spotřebiče na 

plynná paliva se čistí a kontroluje nejméně 1x za dva roky. 

 

 

POCTIVÉ KOMINICTVÍ s.r.o. Vám nabízí tyto služby: 

 
Provedení kontroly spalinové cesty dle vyhl.č. 34/2016 Sb. 
Prohlídka inspekční kamerou 
Čištění zadehovaných komínů rotační hřídelí 
Frézování a vložkování komínů 
Revize komínů ke spuštění do provozu (kolaudace) 
Výstavba a oprava komínů 
Výpočet spalinové cesty 
Měření spalin 
Pasportizace komínů 
Prodej kotlů 
Kamnářské práce 
 

Poctivé kominictví s.r.o., Resslova  1083/9, 708 00 Ostrava 
e-mail:  info@poctivekominictvi.cz   tel.: 776 170 676 

 

Výkon 

připojeného 

spotřebiče paliv 

Činnost 

Druh paliva připojeného spotřebiče paliv 

Pevné Kapalné Plynné 

Celoroční 

provoz 

Sezónní 

provoz 

Celoroční 

provoz 

Sezónní 

provoz 
 

do 50 kW včetně 

Čištění 

spalinové 

cesty 

3 × za rok 2 × za rok 2 × za rok 1 × za rok 1 × za rok 

Kontrola 

spalinové 

cesty 

1 × za rok 1 × za rok 1 × za rok 

nad 50 kW 

Čištění a 

kontrola 

spalinové 

cesty 

2 × za rok 1 × za rok 1 × za rok 

mailto:info@poctivekominictvi.cz


                    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bartošovický zpravodaj č. 2 / 2018 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 
Bartošovice čp. 135, dne 2. února 2018 , IČ 00297721, tel. 556 758 692, fax. 556 
758 679. Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  MKČR  E 

16453.  Zpravodaj vychází 1x měsíčně nákladem 600 výtisků. 


